HNIKHZ }Lfﬁlf* Thaearezn 29]0L
AX EIX ITYP OYSIKHE Tepsmad,
ENOTHTA 3: AA®A ATTIOAIETEPZH KAl NOMOZ PAAIENEPI'QN AIAZIIAZEQN

1. Zto opjue paiveton Srypoppetiké 1 axodiyspon-a tov mupiva 244Cm mpog ) Bepshiddn xerdotaom
Tov muprvee 240Pu ko mpog T Sieyeppévi) katdoTacT Tov idow Tupfiva uE vepyain E=0.86 McV.
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H oyeruci mbovétnoa Suiomaons 1 7 oxetud £veaon v copendiov- a ov arodieyeipovion Tpog )
Bieyepuévn worGotaon ot oybom pe Ty amodiyepor Apog mv Bepelubdn kerdotoon el Ppedet
mepapaTc ot sive I ag) /1 @) = 2107,

a) Yrohoyicte 70 Q tov avnibpicemv: 5 -
osCm wPu o+ Oy
E“"“Pu +gat Ch

B) Yrohoyiots to Adyo I(as) / e Fha/=1)/T; xou oyoladore To anotéhecpa ot oyéan pe my avriooyn
REPAPATIT] TYLT].

&iﬁwrt;u M(**Cm) = 244.062749 u, M(***Pu) = 240.053809 u, M(z) = 4.002604 u émov 1 u = 931.49
MeVic

2. Av Genpioovpe 6T kath T Tupnvosivison Snuovpyifnkay ioeg ostmees U ke U, e
enuepviy Spopd omv apovia Tov Svo 1wotinwy Tov oupaviov oM PUoT opelkeTal GTO CYETIKG
ukpdTEpo Péso ypovo Lang tov “ U, Ot apbovieg ot Gha o yive TETpdPATE KoL i TOVS HETEmPiTeg
&1 perpnOei ko sivan yia 1o U 99.28% xan v w0 U 0.72% Extiote o ypévo Snpiovpring tav
oroyelov. Aidoviat: t (P*U)=6,4810%y ko 1(7*Uy=1,03'10%y

3. O muphvac tov tpriov (CH) eiven B-aotabic pe ypévo Loig T = 17.8y ko Snuovpyeitar ot avitepa
otphyaT e aTpdoPmpas pécw mg avridpaanc n+*N—> C+H an6 vetpdvia vymiig evépyeing xov
Raphyovral and ™y xooukh axtvoPolia. To tpino avapsryviewon pe tovs VEPATHOLE TS aTpdopmpas
xm Karakfyst ooy smpdvee mg s pe m Ppoy. Etoito sm@avewnkd vepd mapovoraler e pior) 151K
gvepyomra. R = (130+20) anobsyépomg /(It s).

o) N ypéyete Ty avribpao axodiéyepons Tov Tpition kat va vrohoyicers Ty Ty Q mg avridpacg.

B) ‘Evag mapay@yds Kovildk avaypaper oTig uiieg 1ov on sival mohmdTTag 40 srbv. Av LiaPere vmdym
oag 6m 1o kovidx anoteieitm kavd 60% and vepd, EXTIPAOTE TO ROCH T¢ UG evepydTTAS OV APEREL
vaa £XEL T0 KOVIGK OTE 0 1YVMGROS TOV Taparywyol va sivat aknBic.

Aidovian ot aropucés palec M(H) = 2.014107u, M(CH) = 3.016055u, MCHe) = 3.016035u, M(‘He) =

4.002604u, 6mov u = 931.49MeV/c®

4. To *Po Suonbrm pe exmopr cwpandiov-a: *''Po—""Pb+a+Q (5.41 MeV) pe éve pioo ypovo Carig
=1.710’s. &) N Bpebei 10 moc6 g Beppdmrag wov exheicrar and 10 mer *'*Po oe ypoviké Sibompa iso
i€ 10 é0 Fpdvo Lone Tov. B) Yaokoyiote my apyud] evepy6mra tov *''Po av ket 10 ypoviké SrdoTnpa
1 &youv anshevbepmiel 2.2 k.

5. ) To puoiké kihio vAGpyEl oTo avipdmvo shpa ot mooootd 0.35% k.p., evb 10 actabés iworomo K, pe
ypovo nuledc 1.2810° y, anaved om gibon oe avahoyia 0.0118% tov puowod K. Na vaokoyicere my
evepyomyra oe Bg tov “K ot obpe palag 70 Kg B) H pstpnon ag padievepyod myfic pe £va PETPIKS
oo Siver 1683 madyoic os 10 herrd. Metd and 24 @peg Siver opoing 914 makuole. Na VOAOYIOETE
10 ypdvo Nt g padievepyod myyfic.



